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FOLIO F/M/I
NST 

DÍAS  PREGUNTA  Canalizado  Oficio 
asignado 

TIPO DE 
RESPUESTA 

Oficio de 
respuesta 

Contiene 
anexos 

Datos 
personales 

08014232
2000111 

H  6 “Nombre del manual, protocolo o normatividad que aplican en el estado respecto 
a la mediación escolar. En caso de contar con alguno, ¿podrían 
proporcionármelo?” 

Dirección de 
Planeación y 
Evaluación 

UTS/70/20
22 

Presupuesto  DPE/112/2022 NO  Si  

08014232
2000112 

H  8 “Solicito copia de los contratos vigentes formalizados con la persona física 
Gustavo Francisco Chong García Soria con RFC COGG760417SE3, y/o copia de 
los contratos vigentes, celebrados con la persona moral Operadora Chong, S.A. 
de C.V., cuyo RFC es OCO180416QJ0” 

Subsecretaría 
de Planeacion y 
Admon. 

UTS/71/20
22/ 

Licitaciones DA/043/2022 NO Si 

08014232
2000113 

H  6 “1. ¿QUÉ PLAN O ESTRATÉGIA TIENEN PARA LLEVAR A CABO LA 
ORAGANZIACIÓN Y CLASIFICACIÓN DE ARCHIVOS? 2. ¿QUÉ MEDIDAS DE 
SEGURIDAD Y CONSERVACIÓN PARA DOCUMENTOS DE ARCHVIO DE 
CONCENTRACIÓN REALIZA? 3. ¿QUÉ CRITERIOS UTILIZA PARA LLAVAR A 
CABO LAS BAJAS DOCUMENTALES O DEPURACIÓN DE LOS ARCHIVOS? 
4. SOLICITO LOS SIGUIENTES INSTRUMENTOS ARCHIVÍSTICOS: a. 
CUADRO GENERAL DE CLASIFICACIÓN ARCHIVÍSTICA 2022 b. CATÁLOGO 
DE DISPOSICIÓN DOCUMENTAL 2022 c. GUÍA DE ARCHIVO DOCUMENTAL 
2022 d. INVENTARIOS DOCUMENTALES GENERALES DEL 2015-2021 
(ARCHIVO DE TRÁMITE Y ARCHIVO DE CONCENTRACIÓN) e. INVENTARIOS 
DE BAJAS DOCUMENTALES DEL 2015-2021 f. INVENTARIOS DE 
TRANSFERENCIAS DOCUMENTALES DEL 2015-2021” 

Coordinación 
Técnica 

UTS/72/20
22 

Inf. generales CT-013/2022 No Si 

08014232
2000114 

H  6  “…Manual de operaciones y el plan operativo anual 2020-2021 de las siguientes 
dependencias: secretaria de educación y deporte, secretaria de hacienda y la 
secretaria de la función publica.” 

Dirección de 
Planeación Y 
evaluación 

UTS/73/20
22 

Presupuesto DPE /123/2022 No Si 
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FOLIO F/M/I
NST 

DÍAS  PREGUNTA  Canalizado  Oficio 
asignado 

TIPO DE 
RESPUESTA 

Oficio de 
respuesta 

Contiene 
anexos 

Datos 
personales 

08014232
2000115 

H  1 “De la empleada Sarahi Chaparro Calderón quiero saber si percibe 
compensación? 2. Solícito saber si el monto de compensación de Sarahi 
Chaparro Calderón ha sufrido modificaciones en el año en curso 2022? 3. Cuál 
es el monto de la empleada Sarahi Chaparro Calderón de compensación del 2021 
y del 2022? 4. La empleada Sarahi Chaparro Calderón a que área pertenece de 
la dependencia?” 

Unidad de 
Transparencia 

s/d Incompetencia 
S.E.E.CH 

s/d No  No  

08014232
2000116 

s/d 8 “Se me informe el total de directores en Educación Básica que se promovieron a 
plaza definitiva base, de manera provisional. etc., a partir del mes de agosto del 
2021 a la fecha, desglosado por nivel educativo (preescolar, primaria y 
secundaria) de la siguiente manera: 1) Nombre completo; 2) Fecha de asignación 
de plaza; 3) Fecha en que comenzó a surtir efectos el nombramiento; 4) Nivel 
(preescolar, primaria, secundaria); 5) Tipo de plaza (base, provisional, etc.); 6) 
Centro de trabajo asignado; 7) Nombre de la escuela; 8) Municipio y localidad; 9) 
Antigüedad en el servicio; 10) Zona económica (60% o 100%); 11) Tabulador 
salarial que percibía antes de la promoción vertical (3/4 de tiempo, plaza inicia, 
clave l plus, etc.). Archivo Excel.” 

Dirección de 
Administracion 

UTS/074/2
022 

Servidores 
publicos 

DA/0340/2022 Si No 

08014232
2000117 

H  1 Solicito copia de los contratos vigentes formalizados con la persona física 
Gustavo Francisco Chong García Soria con RFC COGG760417SE3, y/o copia de 
los contratos vigentes, celebrados con la persona moral Operadora Chong, S.A. 
de C.V., cuyo RFC es OCO180416QJ0. 

Unidad de 
Transparencia 

s/d Licitaciones s/d No  Si  

08014232
2000118 

H  1 I”.. cantidad de estudiantes que han desertado o abandonado los estudios en los 
niveles que correspondan a sus funciones institucionales (primaria, secundaria, 
bachillerato o preparatoria, carrera técnica, licenciatura, maestría, doctorado y/o 
postdoctoral). incluya la cantidad de matrículas de ingresos, los titulados, los que 
completaron los estudios (pero no se titularon o no adquirieron certificado de 
terminación de estudios), ..obtener el dato del porcentaje de quienes ingresan, 
quienes culminan y quienes desertan en los niveles de escolarización que su 
institución ofrece. Lo anterior entre el período del año 2000 al 2021” 

Unidad de 
Transparencia 

s/d Incompetencia 
S.E.E.CH 

s/d No  Si 
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FOLIO F/M/I
NST 

DÍAS  PREGUNTA  Canalizado  Oficio 
asignado 

TIPO DE 
RESPUESTA 

Oficio de 
respuesta 

Contiene 
anexos 

Datos 
personales 

08014232
2000119 

M  1 “manual de operaciones y el Plan Operativo Anual 2021 de las siguientes 
dependencias: el Instituto Chihuahuense del Deporte y Cultura Física, la 
Secretaría de Educación y Deporte y la Secretaría de la Función Pública”. 

Unidad de 
Transparencia 

s/d Presupuesto  s/d No  Si  

08014232
2000120 

M 1 Registro del título y números de cédulas profesional estatal y federal de la 
licenciatura con la que se ostenta en documentos oficiales Luis Iván Ortega 
Ornelas, Rector de la Universidad Tecnológica de Paquimé. Así como documento 
notariado donde se acredite su labor como docente en el Instituto de Estudios 
Superiores de Chihuahua así como una carta de trabajo signada por el actual 
Director de dicho Instituto y documento ante Notario Público donde se valide su 
experiencia laboral ante el Instituto de Estudios Superiores de Chihuahua. 

Unidad de 
Transparencia 

s/d Incompetencia 
SEP 
UTEP 

s/d No Si 

08014232
2000121 

M  1  Se solicita el registro del título y números de cédulas profesional estatal y federal 
de la licenciatura con la que se ostenta en documentos oficiales Luis Iván Ortega 
Ornelas, Rector de la Universidad Tecnológica de Paquimé. Así como documento 
notariado donde se acredite su labor como docente en el Instituto de Estudios 
Superiores de Chihuahua así como una carta de trabajo signada por el actual 
Director de dicho Instituto y documento ante Notario Público donde se valide su 
experiencia laboral ante el Instituto de Estudios Superiores de Chihuahua. Se 
solicita una carta ante Notario Público donde el actual Titular del Departamento 
de Profesiones Estatal valide la información de la cédula estatal de profesiones 
de Luis Iván Ortega Ornelas. Se solicita la autentificación del Título Profesional 
por la Dirección General de Profesiones de la licenciatura con la que se ostenta 
en documentos oficiales Luis Iván Ortega Ornelas, Rector de la Universidad 
Tecnológica de Paquimé y sea validada ante Notario Público. 

Unidad de 
Transparencia 

s/d Incompetencia 
e Inf. publica 
de Oficio 

s/d No Si 
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FOLIO F/M/I
NST 

DÍAS  PREGUNTA  Canalizado  Oficio 
asignado 

TIPO DE 
RESPUESTA 

Oficio de 
respuesta 

Contiene 
anexos 

Datos 
personales 

08014232
2000122 

H  1  Solicitar un directorio completo de los funcionarios de las Secretarias de 
Educación Federal y Estatales o sus homólogos, el cual contenga el nombre de 
los funcionarios, su cargo, su grado de estudios (Lic, Mtro, Dr), institución, no de 
teléfono y sobre todo correo electrónico, preferentemente el oficial, hasta el nivel 
de subdirección u homologo 

Unidad de 
Transparencia 

s/d Inf. Publica de 
oficio 

s/d No  Si  

08014232
2000123 

M  6  “ADQUISICIÓN DE TENIS PARA ALUMNOS DE ESCUELAS DE 

NIVEL BÁSICO EN EL ESTADO: Se analiza el contrato número 
SH/LPE/026/2020, del 31/03/2020, con monto de $41,655,600.00, la 
modalidad en que se realizó la contratación fue de materia adquisitiva y 
un tipo de procedimiento público. Además, la unidad administrativa 
solicitante fue la secretaría de educación y deporte; y la 
empresa/proveedor contratada fue IRAGUAM SA DE CV. En el contrato 
se estipula que se compraron 270,000 pares de tenis para las ciudades 
de Chihuahua y Juárez. Lo que se pide y que no se encuentra en la 
página oficial de Karewa son: 1. Ampliaciones del contrato 2. Acta de 
entrega- recepción, o finiquito” 
 

Dirección de 
Administración 

UTS/75/20
22 

Licitaciones   DA/362/2022 Si  Si 

08014232
2000124 

Inst 6 “..Una descripción sobre el objetivo general del curso – Currícula que contenga 
los módulos del curso, temas y el contenido de los mismos – Lista de autore(a)s 
y bibliografía en las que se basa el curso – Número de horas y distribución de 
tiempo por módulo y tema Para el curso: “Ética, valores y moral en la formación 
inicial de las docentes de la Licenciatura en Educación Primaria”: – Una 
descripción sobre el objetivo general del curso – Currícula que contenga los 
módulos del curso, temas y el contenido de los mismos – Lista de autore(a)s y 
bibliografía en las que se basa el curso – Número de horas y distribución de 
tiempo por módulo y tema” impartidos por la Escuela Normal Rural Ricardo 
Flores Magón 

USICAMM UTS76/202
2 

INF. Gererales 
Incompetencia 

USICAMM/301

/2022. 
NO NO 
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FOLIO F/M/I
NST 

DÍAS  PREGUNTA  Canalizado  Oficio 
asignado 

TIPO DE 
RESPUESTA 

Oficio de 
respuesta 

Contiene 
anexos 

Datos 
personales 

08014232
2000125 

M  1 tengo la clave de directora de Educación Especial desde hace 12 años, participo 
en promoción vertical del ciclo escolar 2021-2022 convocado por USICAMM, 
quedo en lista de prelaciòn en numero 1 y en el mes de septiembre del 2021 me 
mueven a un espacio, desconocido, quedando mi dirección a cambio, 
publicándose en el SIE. Requiero saber: ¿Cual es el numero de clave que fue 
asignada a la plaza de Supervisión de educación Especial para la cual participe 
en ciclo 2021-2022? ¿El nombre de la persona a la que fue asignada la clave 
mencionada en pregunta anterior? El nombre de la persona que se encuentra 
ejerciendo esa plaza 

Unidad de 
Transparencia 

s/d No es una 
Solcitud de 
Datos 
Personales por 
lo que no 
procede. 

S/D NO SI 

08014232
2000126 

F 7 Solicito el número de empleado, el último talón de cheque , de la trabajadora de 
la educación del subsistema estatal LIDIA MAGDALENA GARDEA ALVARADO 
CON CURP GAAL730529MCHRLD09 SOLICITO LOS ESPACIOS ASIGNADOS 
DE NUEVO INGRESO DESDE AGOSTO DEL AÑO 2021 hasta la fecha actual 
en los niveles de media superior y tele secundaria, especificando la asignatura 
número de horas y lugar en que se ubica dicho espacios Solicito el listado de los 
docentes que fueron aceptados para el cambio de centro de trabajo del nivel 
medios superior así como agregar nombres antigüedad docente y asignatura en 
la que participan en dicho proceso de cambio , esto último del subsistema estatal 
y del año 2021 

Dirección de 
Administración y 
Subsecretaría 
media Superior y 
Superior 
USICAMM 

UTS/77/20
22 

Servidores 
Públicos 

OFICIO 
USICAMM31
072022 
DA/372/2022 
SEMyS/1477
2022 

SI SI  
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FOLIO F/M/I
NST 

DÍAS  PREGUNTA  Canalizado  Oficio 
asignado 

TIPO DE 
RESPUESTA 

Oficio de 
respuesta 

Contiene 
anexos 

Datos 
personales 

08014232
2000127 

M  1  1. Número de niñas victimas de abuso y violencia sexual identificado en las 
escuelas, así como aquellos detectados fuera de la escuela pero de su 
conocimiento. Desglosando además si fue probado (flagrancia) o probable. 2. 
Número de avisos realizados al mecanismo interno y Procuraduría de Protección 
de niñas, niños y adolescentes u autoridad correspondiente por cada escuela 3. 
Número y fecha de cada una de las actas de hechos levantadas por el personal 
de la dirección de los planteles ante la percepción de indicadores de riesgo. 
Especificando el procedimiento o atención que se estableció en términos de los 
requisitos para cada acta. Pueden preguntar a cada escuela en lo local y a nivel 
federal a la Contraloría Interna de la dependencia y a la supervisión de zona tal 
como lo establece el marco normativo de sep 4. número y fechas de avisos 
hechos del conocimiento de la Contraloría Interna de la dependencia SEP en 
términos de las obligaciones (federal) 

Unidad de 
Transparencia 

s/d Incompetencia 
S.E.E.CH 

S/D NO Si 

08014232
2000128 

M  6  Participe en el ciclo escolar 2021- 2022 en promoción vertical para la Supervisión 
de Educación Especial y quede en la lista número 1 de prelación y quiero saber 
dónde está la clave que se gestionó en el ciclo escolar 2018-2019 para ese mismo 
puesto. ¿Cuál es la clave?, ¿ Donde esta?, ¿Quien la ocupa? 

Dirección de 
Administración 

UTS/78/20
22 

Servidores 
Públicos 

DA/389/2022 No Si 

08014232
2000129 

s/d 1 QUÉPLANOESTRATÉGIATIENENPARALLEVARACABOLAORAGANIZACIÓNY cLASIFICACIÓN 
DEARCHIVOS? 2.¿QUÉMEDIDASDESEGURIDADYcONSERVACIÓN PARA DOCUMENTOS DE ARCHIVO 
DE CONCENTRACIÓN REALIZA?3.¿QUÉcRITERIOS UTILIZA PARA LLAVA 
RAcABOLASBAJASDOCUMENTALESODEPURACIÓNDELOSARCHIVOS? 4.SOLICITO LOS SIGUIENTES 
INSTRUMENTOS ARCHIVÍSTICOS :CUADRO ENgA 
DECLASIFICACIÓNARCHIVÍSTICA2022CATÁLOGODeDISPOSICIÓNDOCUMENTAL2022GUÍADEARCHIV
ODOCUMENTA2022d.INVENTARIOSDOCUMENTALESGENERALESDEL2015-2021 (ARCHIVO DE 
TRÁMITEYARCHIVODEcONCENTRACIÓN)INVENTARIOSDEBAJASDOCUMENTALES DEL2015-
2021f.INVENTARIOSDETRANSFERENCIASDOCUMENTALESDEL2015-2021 ACTADE 
INSTALACIÓNDELSISTEMAINSTITUCIONALDE ARCHIVOS 2. ACTA DE 
INTALACIÓNDELCOMITÉTÉCNICODEARCHIVOS3.DELACTAINSTALACIÓNDELGRUPOINTERDISICPLIN
ARIO4DELOSEXPEDIENTESCLASIFICACOSCOMORESERVADOSCONFORMEALCATÁLOGODEDISPOS
CIÓNDOCUMENTADELAINSTITUCIÓN5PROGRAMAANUALDEDESARROLLO ARCHIVÍSTICO 
2022.INFORME DEL PROGRAMA ANUAL DE DESARROLLO ARCHIVÍSTICO 2021 

Undiad de 
Transparencia 

s/d Inf. generales s/d No  No 
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FOLIO F/M/I
NST 

DÍAS  PREGUNTA  Canalizado  Oficio 
asignado 

TIPO DE 
RESPUESTA 

Oficio de 
respuesta 

Contiene 
anexos 

Datos 
personales 

08014232
2000130 

s/d 9 “De conformidad al Inventario de Datos Personales según el articulo 75 fracción 
III, de la Ley de Protección de Datos Personales, del Estado de Chihuahua, 
envíeme una relación de los funcionarios públicos que tienen acceso a los datos 
personales que recaban, de igual forma indique si están capacitados en 
Protección de Datos Personales.” 

Unidad de 
Transparencia 

s/d Servidores 
públicos  

s/d No  Si  

08014232
2000131 

s/d 6 “del contrato SH/LPE/019/2020: - ESTUDIO DE MERCADO DEL CONTRATO - 
LISTA DE BENEFICIARIOS - LAS 5 ACTAS DE ENTREGA PARA CADA UNA 
DE LAS FECHAS DE ENTREGA DE LOS UNIFORMES (6 de mayo del 2020, 29 
de mayo del 2020, 19 de junio del 2020, 15 de julio del 2020, 7 de agosto del 
2020) - ¿CÓMO SE DETERMINÓ LA NECESIDAD DE LA COMPRA?” 

Dirección de 
Administración 

UTS/79720
22 

LICITACIONE
S 

DA-376/2022 Si  No  

08014232
2000132 

s/d 9 Solicito información en formato abierto (xls o csv) de los Colegios de 
Profesionistas, Sociedades, Asociaciones o cualquier otra denominación que 
adopten las organizaciones profesionales registradas ante el Gobierno Federal o 
Estatal o de la Ciudad de México. LA INFORMACIÓN SOLICITADA SE LIMITA A 
LAS PROFESIONES RELACIONADAS CON LA PSICOLOGÍA. La información 
solicitada para cada organización es: 1. Denominación completa del Colegio de 
Profesionistas. 2. Domicilio completo. 3. Fecha de registro. 4. Nómina de 
integrantes del Consejo Directivo. 5. Número de miembros, separados por sexo: 
Hombre, Mujer. 6. Estatutos. 

Dirección de 
Profesiones 

UTS/80/20
22 

INFORMES 
GRALES 

540/2022 No  No  

08014232
2000133 

M  1 1. El presupuesto aprobado por año del 2006 al 2018, destinado a actividades o concepto de 
ciencia, tecnología y/o innovación.2. El presupuesto ejercido por año del 2006 al 2018, 
destinado a actividades o concepto de ciencia, tecnología y/o innovación.3. Indicar si con 
recursos públicos estatales, ya sea total o parcialmente, se financiaron actividades de 
investigación y desarrollo, así como solicitudes de patentes de invención. De ser así, indicar por 
año del 2006 al 2018 el número de solicitud de patente, la cantidad de dinero destinado, si se 
explotó comercialmente la invención, y de ser así,  
 

Unidad de 
Transparencia 

s/d Incompetencia 
Instituto de 
Innovación y 
Competitividad 

s/d No  Si  

FOLIO F/M/I
NST 

DÍAS  PREGUNTA  Canalizado  Oficio 
asignado 

TIPO DE 
RESPUESTA 

Oficio de 
respuesta 

Contiene 
anexos 

Datos 
personales 

FOLIO F/M/I
NST 

DÍAS  PREGUNTA  Canalizado  Oficio 
asignado 

TIPO DE 
RESPUESTA 

Oficio de 
respuesta 

Contiene 
anexos 

Datos 
personales 

FOLIO F/M/I
NST 

DÍAS  PREGUNTA  Canalizado  Oficio 
asignado 

TIPO DE 
RESPUESTA 

Oficio de 
respuesta 

Contiene 
anexos 

Datos 
personales 
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Total de solicitudes atendidas  25 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

FOLIO F/M/I
NST 

DÍAS  PREGUNTA  Canalizado  Oficio 
asignado 

TIPO DE 
RESPUESTA 

Oficio de 
respuesta 

Contiene 
anexos 

Datos 
personales 

08014232
2000134 

M  1 . Número de maestros a los que se les ha federalizado la nómina en el Estado de Chiapas 
2. Número de maestros próximos a que se les federalice la nómina en el Estado de 
Chiapas 

Unidad de 
Transparencia 

s/d Incompetencia  
Chiapas 

s/d No  Si  

08014232
2000134 

M  1 1. Número de maestros a los que se les ha federalizado la nómina en el Estado de 
Chihuahua 
2. Número de maestros próximos a que se les federalice la nómina en el Estado de 
Chihuahua 

Unidad de 
Transparencia 

S/d Requerimiento 
de Información 
Complementar
ia 

s/d No  Si  
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FOLIO F/M/INST DÍAS PREGUNTA  Canalizado  Oficio 
asignado 

TIPO DE 
RESPUESTA 

Oficio de 
respuesta 

Contiene 
anexos 

Datos 
personales 

080142322
000074 

H  1 listado del personal magisterial estatal 
actualizado a la segunda quincena de febrero del 2022 

Unidad de 
Transparencia 

s/d Información 
Publica de 
Oficio 

s/d No  Si  

080142322
000075 

H  9 Solicito el documento o en su defecto la información directa que contenga 
las responsabilidades u obligaciones de los trabajadores manuales 
(conserjes) o personal de apoyo y asistencia a la educación que tienen 
nombramiento base en las escuelas oficiales de educación básica. 

Subsecretaría 
de Planeación 
y 
Administración 

UTS/50/20
22 

Marco 
Normativo 

SPAyA/240
72022 

Si Si 

080142322
000076 

s/d 5 Solicito el horario de clases ( donde se especifique la hora y materia que 
imparte)  de todos los maestros de la preparatoria 8406 de Namiquipa, de la 
preparatoria 8403 de ciudad  cuauhtémoc. de la preparatoria ciudad Madera 
del periodo semestre Agosto diciembre del 2021 y del semestre actual enero 
junio del 2022. 

Subsecretaría 
de Media 
Superior y 
Superior 

UTS/51/20
22 

Educativo 138/2022 Si  No  

080142322
000077 

M  1 Solicito se me proporcione el documento en versión pública y formato 
disponible (excel, csv, word…) en el que se me informe del 1 de enero de 
2019 al 31 de diciembre de 2021: 
 
¿Cuántos y cuáles planteles de educación básica fueron beneficiados por el 
programa La Escuela es Nuestra?  
- Especificar en cada plantel: nombre de la escuela, ubicación, detalle de las 
obras realizadas y presupuesto ejercido 

Unidad de 
Transparencia 

     

FOLIO F/M/IN
ST 

DÍAS PREGUNTA  Canalizado  Oficio 
Canaliz
ado 

TIPO DE 
RESPUESTA 

Oficio 
respuesta 

Anexos  Datos 
personales 
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08014232
2000008 

M 5 Por medio de la presente se solicita a la Secretaría de Educación del estado 
de Chihuahua, el cuadro general de clasificación archivística de conformidad 
a la Ley de Archivos para el Estado de Chihuahua y la Ley General de 
Archivos. 

Coordinaci
ón Técnica 

UTS/00
6/2022 

Información 
Generada por la 
Institución 

006/2022 Si  Si  

08014232
2000009 

M 5 Por medio de la presente se solicita a la Secretaría de Educación del estado 
de Chihuahua, el catálogo de disposición documental de conformidad a la 
Ley de Archivos para el Estado de Chihuahua y la Ley General de Archivos. 

Coordinaci
ón Técnica 

UTS/00
7/2022 

Información 
Generada por la 
Institución 

007/2022 Si  Si 

08014232
2000010 

M 5 Por medio de la presente se solicita a la Secretaría de Educación del estado 
de Chihuahua, el inventario general de archivos de conformidad a la Ley de 
Archivos para el Estado de Chihuahua y la Ley General de Archivos. 

Coordinaci
ón Técnica 

UTS/00
8/2022 

Información 
Generada por la 
Institución 

008/2022 Si SI 

08014232
2000011 

M 5 Por medio de la presente se solicita a la Secretaría de Educación del estado 
de Chihuahua, el inventario general de archivos de conformidad a la Ley de 
Archivos para el Estado de Chihuahua y la Ley General de Archivos. 

Coordinaci
ón Técnica 

UTS/00
9/2022 

Información 
Generada por la 
Institución 

009/2022 Si SI 

08014232
2000012 

M 5 Por medio de la presente se solicita a la Secretaría de Educación del estado 
de Chihuahua, el inventario general de archivos de conformidad a la Ley de 
Archivos para el Estado de Chihuahua y la Ley General de Archivos. 

Coordinaci
ón Técnica 

UTS/01
0/2022 

Información 
Generada por la 
Institución 

010/2022 Si SI 

08014232
2000013 

M 5 Por medio de la presente se solicita a la Secretaría de Educación del estado 
de Chihuahua, el inventario de transferencia documental de conformidad a 
la Ley de Archivos para el Estado de Chihuahua y la Ley General de 
Archivos. 

Coordinaci
ón Técnica 

UTS/01
1/2022 

Información 
Generada por la 
Institución 

011/2022 SI SI 

08014232
2000014 

M 5 Por medio de la presente se solicita a la Secretaría de Educación del estado 
de Chihuahua, el inventario de baja documental de conformidad a la Ley de 
Archivos para el Estado de Chihuahua y la Ley General de Archivos. 

Coordinaci
ón Técnica 

UTS12/
2022 

Información 
Generada por la 
Institución 

012/2022 SI SI 

08014232
2000015 

M 5 Por medio de la presente se solicita a la Secretaría de Educación del estado 
de Chihuahua, el programa anual de desarrollo archivístico de conformidad 
a la Ley de Archivos para el Estado de Chihuahua y la Ley General de 
Archivos. 

Coordinaci
ón Técnica 

UTS/13
72022 

Información 
Generada por la 
Institución 

013/2022 SI SI 

08014232
2000016 

M 5 Por medio de la presente se solicita a la Secretaría de Educación del estado 
de Chihuahua, el programa anual de desarrollo archivístico 2022 de 
conformidad a la Ley de Archivos para el Estado de Chihuahua y la Ley 
General de Archivos. 

Coordinaci
ón Técnica 

UST/14 Información 
Generada por la 
Institución 

014/2022 SI SI 
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FOLIO  
 

F/M/INST DÍAS PREGUNTA  Oficio 
enviado 

Canalizado  TIPO DE 
RESPUESTA 

Oficio de 
respuest
a 

Contiene 
anexos 

Datos 
personal
es 

08014232
2000017 

H  1 Solicito atentamente se me informe si existe algún tipo de beca o apoyo al deporte 
motor, siendo este el automovilismo, y de ser asi, se me exhiba a detalle dichos apoyos 
y a quienes se les entregan. 
Por ultimo, si la FEDERACiÓN MEXICANA DE AUTOMOVILlSMO DEPORTIVO, A.C. 
recibe algún tipo de apoyo económico, por parte de esta autoridad, y de ser asi, se me 
exhiban los documentos a detalle que lo acrediten. 

Sin oficio Unidad de 
Transparenci
a 

Incompetencia 
Instituto 
Chihuahuense  
del Deporte y 
Cultura Física 

s/o Por 
plataform
a 

SI Si 

08014232
2000018 

s/d 5 Solicito me indique cuales son las medidas que se han tomado con respecto al COVID 
en relación al oficio que recibieron el 07 de enero de 2021 por parte de la secretaria 
de Hacienda Oficio  SH-02572022 
EN RELACIÓN A ESTE OFICIO ESPECIFIQUE LO SIGUIENTE: 
LA SECRETARÍA SUSPENDIÓ LA CHECADA DE SU PERSONAL 
QUE DEPARTAMENTOS O ÁREAS ESTÁN REALIZADO GUARDIAS 
QUE DEPARTAMENTOS O ÁREAS ESTÁN REALIZANDO HOME OFFICE. 
SE HAN PUBLICADO RÓTULOS DE LAS MEDIDAS DE HIGIENE, EN QUE PARTES 
ESTÁN PUBLICADAS.CADA CUANDO SANITIZAN LAS OFCINASCUANTO 
PERSONAL  DE LA SECRETARIA A DADO POSITIVO A COVID DESDE EL 1 DE  
ENERO A LA FECHA 

UTS/015/2
022 

Dirección de 
Administració
n 

Inf. Generales DA/RH/06
8/2022 

Si  No  

08014232
2000019 

s/d 5 A quien corresponda: 
Por medio de la presente solicito a ustedes información sobre la adquisición de 
productos de limpieza, ya sea por medio de licitación, adjudicación directa, invitación 
restringida, etc a partir de 2019 a 2021 siendo la información solicitada productos 
adquiridos, empresa adjudicada 
GRACIAS 

Sin oficio Unidad de 
Transparenci
a 

Inf. Pública de 
Oficio 

S/O Por 
plataform
a 

Si  No  

08014232
2000020 

H  1 Solicito, en formato abierto y en versión pública, toda la información que este bajo su 
poder que de cuenta de la ejecución y de los resultados de la evaluación diagnóstica 
de aprendizajes que se realizó a los estudiantes de educación básica  al inicio del ciclo 
escolar 2021-2022, y que de acuerdo con el calendario educativo federal y estatal de 
las clases, debió realizarse entre septiembre y diciembre del 2021. 

Sin Oficio Unidad de 
Transparenci
a 

Inf. Publica de 
Oficio04 
 

S/O Por 
Plataform
a 

No Si  

FOLIO F/M/INST DÍAS PREGUNTA  Canalizado  Oficio 
de 
envió 

TIPO DE 
RESPUESTA 

Oficio de 
respuesta 

Contiene 
anexos 

Datos 
Personales 

08014232
2000021 

institución 6 Queremos saber si aun no le han pagado al proveedor MAYAR. 
Los uniformes que cosimos son los de gobierno y que se le entregaron a los 
niños de las escuelas,les decíamos los de la licitación de gobierno del estado 
nos estuvieron visitando de la Secretaría de Educación y Deporte los entregó 
en las escuelas.si nos pueden ayudar con la información. 

Dirección de 
Administració
n 

UTS/01
6/2022 

Proveedores DA-45-2022 No No  

08014232
2000022 

s/d 3 Por favor, deme el listado de las barras y colegios de abogados de todos los 
municipios de Chihuahua que tengan la calidad reconocida de colegio de 
abogados ante la Dirección Estatal de Profesiones.Deme el nombre completo 
y el municipio de residencia. 

Dirección de 
Profesiones 

UTS/01
7/2022 

Inf. Generales DEP 
036/2022 

No No  

08014232
2000023 

S/d 1 Por favor, deme el listado de las federaciones estatales de colegios abogados 
que se hayan autorizado en el estado de Chihuahua del año 2000 a la fecha, 
y en el listado dígame cuales conservan al día de hoy  el registro vigente como 
federación estatal de colegios de abogados. 

Dirección de 
Profesiones 

UTS/01
8/2022 

Inf. Generales DEP 
037/2022 

No No  

08014232
2000024 

s/d 6 solicitandoles información de cuántos uniformes se han comprado en cada 
uno de los años 2017, 2018, 2019, 2020 y 2021.cuántos de estos uniformes 
se han fabricado por costureras del estado de chihuahua.en una de las 
licitaciones decía que se debieran hacer en chihuahua, como confirmaron que 
así fuera y si tienen como comprobar.cuales escuelas fueron beneficiadas por 
año, se repitieron escuelas en cada año y cuáles escuelas no han sido 
beneficiadas?ndicarnos por cada uno d eestos años cual es la licitación, lugar 
o taller de costurera que los fabrico, cantidad y lugar de los talleres de 
costureras por cada año, cuantas personas se beneficiaron con trabajo  

Dirección de 
Planeación y 
Evaluación 

UTS/01
9/2022 

Licitaciones DPE-19-
2022 

No No  

08014232
2000025 

s/d 6 que artículos de limpieza y desinfección se han comprado para las escuelas 
en los años 2020, 2021 y 2022, favor de indicar articulo, cantidad, precio, 
nombre del proveedor que ganó la compra, número de compra ycuales 
escuelas fueron beneficiadas, que materiales y cantidad se les entregó, cuánto 
material aún se encuentra en el almacén , enque fecha de este año 2022 se 
le entregarán dichos materiales a las escuelas de la región de nuevo casas 
grandes, indicando la cantidad por escuela. 

Dirección de 
Planeación y 
Evaluación 
Dirección 
Administració
n  
 

UTS/02
0//2022 

Licitaciones RM-
00772022 
Dpep024/20
22 

Si No  
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FOLIO F/M/INST DÍAS PREGUNTA  Canalizado  Oficio 
de 
envió 

TIPO DE 
RESPUESTA 

Oficio de 
respuesta 

Contiene 
anexos 

Datos 
personales 

08014232
2000026 

s/d 6 “cuántas personas han sido despedidas o no se les renovó el contrato a partir 
del inicio de la presente administración, indicando nombre completo, área en 
la que se desempeñaba y actividades que realizaban. 
- indicar los motivos por los que fueron despedidos cada uno en particular. 
- cuántas personas han sido contratadas a partir de la presente administración, 
indicando nombres, lugar y actividades que realiza o realizarán.” 

Dirección de 
Administració
n 

UTS/02
1/2022 

Servidores Públicos DA/RH/100/2
022 

No  No 

08014232
2000027 

s/d 9 “Solicito el memorándum provisional de presentación  en los cuales se 
reasigna a los profesores de media superior subsistema estatal en septiembre 
del año 2020. En todas sus asignaturas  
Solicito los oficios de prórroga  de horas interinas que se otorgaron a los 
maestros del nivel media superior en este ciclo escolar 2021-2022, especificar 
en qué signatura se les otorgó dicha prórroga así como el número de horas 
especificando por docente  
Solicito el memorando provisional que se le otorgó a l actual subdirectora de 
la preparatoria de namiquipa 8404 del subsistema estatal  
Solicito el memorando provisional que se le otorgó al actual director de la 
preparatoria 8406 subsistema estatal  
Solicito el listado incluyendo nombres de los cambios de adscripción que se 
otorgaron por peligro de vida y seguridad personal del nivel medios superior 
subsistema estatal del año civil 2021 y lo que va del año en curso  
Solicito información de los funcionarios con clave profesores del susbsistema 
estatal o federal que actualmente laboran  en la secretaria de educación y 
deporte ocupando algún cargo de jefatura administrativo o académico. Así 
cómo incluir si son comisionados, tiene alguna licencia sin goce de sueldo o 
similar” 

Dirección de 
Administració
n 
Coordinación 
Jurídica 

UTS/02
2/2022 
UT/003/
2022 

Servidores Públicos 
 
 
Se solicito 
ampliación de 
termino siendo el 
acuerdo 002/2021 y 
acuerdo de versión 
Publica 
004 
  Se genero Costo 
por 179 pesos que 
no han sido 
cubiertos por el 
usuario, 

C-C-IX-089 
 
DA/098/2022 

Si  No 
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Folio  
 

F/M/I
NST 

DÍAS PREGUNTA  Oficio 
enviado 

Canalizado  TIPO DE 
RESPUESTA 

Oficio de 
respuesta 

Contiene 
anexos 

Datos 
personales 

08014232
2000028 

s/d 6 Solicito el convenio de automaticidad celebrado por el gobernador cesar 
Duarte el profesor René frías para que las negociaciones sean únicamente las 
de la nacional Es decir impide negociar prestaciones y salarios para los 
maestros con el gobierno de chihuahua Solicito todos los correos electrónicos 
y su contenido mandados al departamento de educación telesecundaria 
administrativa, media superior administrativa ambos del subsistema estatal , 
así como recursos humanos del magisterio y coordinación jurídica de la 
secretaria de educación y deporte por parte de la comisión estatal de los 
derechos humanos de chihuahua en los años 2019, 2020 , 2021 y lo que va 
del año en curso 

UTS/023/
2022 
UT/003/2
022 

Dirección 
Administrativa 
Coordinación 
Jurídica 
Comité de 
Transparencia 

Marco Normativo 
Inf. Generales 
Se solcito Ampliación 
de termino Acuerdo 
001/2022 y Cuerdo 
de Versión Publica 
003/2022 

C-C-IX-099 
Da/0687202
2 

Si  No 

08014232
2000029 

s/d 1 Solicito se me informe si la categoría de Subdirector Secretario de Secundaria 
en la secundaria Federal  ROGELIO ARANDA, ubicada en el Municipio de 
Hidalgo de Parral, con número CCT 08DES0002G, con vacante temporal 
disponible, se encuentra libre para concursar, en caso negativo solicito se me 
informe el motivo por el cual no se encuentra en posibilidades de concursar. 

s/o Unidad de 
Transparencia 

Incompetencia 
S.E.E.CH 

Respuesta  
directa en 
PNT 

No  No 

08014232
2000030 

M 2 Por favor, deme el listado de las barras y colegios de abogados de todos los 
municipios de Chihuahua que tengan la calidad reconocida de colegio de 
abogados ante la Dirección Estatal de Profesiones.Deme el nombre completo 
y el municipio de residencia. 

 Dirección de 
Profesiones 

Inf. generales   No  Si  

08014232
2000031 

H  3 Por nivel educativo: 1) Educación inicial (kínder) 2) primaria y 3) secundaria; 
solicito lo siguiente, a saber: 
Protocolo de actuación en caso de que un menor haga del conocimiento a una 
persona integrante del profesorado, personal administrativo o cualquier otro 
trabajador o trabajadora al interior de las escuelas, que vive una situación de 
violencia sexual, física, psicológica o cualquier otra problemática que atente 
contra su integridad. 

 Dirección de 
Educación Básica 

Marco Normativo  Si  Si 

08014232
2000032 

s/d 5 Solicito a usted de la manera más respetuosa, nos proporcione información 
referente al o los PROGRAMAS DE UNIFORMES ESCOLARES entregados por la 
Secretaria Desarrollo Social y/o Secretaria de Educación del Estado de los 
ciclos escolares y 2018-2019, 2019-2020, 2020-2021, 2021-2022 en específico 
lo siguiente: 17 preguntas 

 Dirección de 
Planeación y 
Evaluación 

Licitaciones  Si  No  


